

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO LXXV LEGISLATURA TERCER AÑO LEGISLATIVO SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES



SESIÓN SOLEMNE DEL DÍA SÁBADO 06 DE ABRIL DE 2024

ORDEN DEL DÍA

- I. DESIGNACIÓN DE COMISIÓN DE PROTOCOLO PARA INTRODUCIR A ESTE RECINTO LEGISLATIVO, AL GOBERNADOR DEL ESTADO O SU REPRESENTANTE, ASÍ COMO AL PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA Y DEL CONSEJO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.
- II. HONORES AL LÁBARO PATRIO, HIMNO NACIONAL Y RETIRO DE LA ENSEÑA NACIONAL.
- III. LECTURA DEL ACUERDO NÚMERO 391, APROBADO POR LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA.
- IV. PASE DE LISTA DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DEL PRIMER CONSTITUYENTE DEL ESTADO DE MICHOCÁN.
- V. LECTURA DE LA RESEÑA HISTÓRICA DEL PRIMER CONGRESO CONSTITUYENTE DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, ASÍ COMO DE LA PROMULGACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN DEL ESTADO LIBRE Y FEDERADO DE MICHOACÁN.
- VI. INTERVENCIÓN DE LA DIPUTADA LAURA IVONNE PANTOJA ABASCAL, PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, A NOMBRE DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA.
- VII. DEVELACIÓN DE LA PLACA CONMEMORATIVA AL BICENTENARIO DEL PRIMER CONGRESO CONSTITUYENTE DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO.